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Soit S l'ensemble des fonctions f définies et dérivables sur R et qui vérifient la condition

suivante :
(Vz €R) : f(z) -z [} f(t)dt+ [[tf(t)dt ==z

On considere 1'équation : (E) : y” —y=10

1. Déterminer la fonction h solution de (E) et dont la courbe passe par le point A (ln 2; %)

et admet une tangente de pente % en ce point.

Soit z € R

2. Calculer I = foa7 t (et — e_t) dt en fonction de x puis conclure que h € §.
Soit f un élément de S.

3. Montrer que : (Vz € R) : f(z) =1+ [ f(t)dt

4. Montrer que f est une solution de (E).



